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ATA DA REUNIÃO EXTRORDINÁRIA DO COLÉGIO GESTOR DO CAMPUS PARNAMIRIM DO INSTITUTO

FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

Às quatorze horas e trinta minutos do dia vinte e um do mês de setembro do ano dois mil e vinte e dois, o Colégio Gestor reuniu-se

em sessão ordinária, de forma presencial na sala de videoconferência, sob a presidência de Paulo Vitor Silva (Diretor-Geral),

contando com a presença de Ana Claudia Nobrega de Medeiros (Diretora de Administração), Givanaldo Rocha de Souza (Diretor

Acadêmico), Danyella Augusto Rosendo da Silva Costa (Coordenadora de Atividades Estudantis), Alynna Erlane Silva de Sousa

Medeiros (Coordenadora de Gestão de Pessoas), Jefferson Johnne Marques da Silva (Coordenação de Tecnologia da Informação) e

secretariado por Eduardo Chaves de Sousa (Chefe de Gabinete). Compareceu, também, o seguinte membro suplente: Tatiana

Cardoso Delgado Kobayashi. A pauta da reunião constava dos seguintes itens: (I) Aprovação da pauta proposta, (II) Leitura,

aprovação e assinatura da ata da reunião ordinária do dia 02/08/2022; (III) Utilização exclusiva de banheiros do refeitório pelas

merendeiras; (IV) Definição de responsável(eis) pela copa dos servidores; (V) Readequação de força de trabalho da COAES/PAR

(inclusão na reunião). Iniciados os trabalhos ocorreram as seguintes deliberações: 

(1) Abrindo a sessão, o presidente Paulo Vitor Silva, agradeceu a presença de todos e, em seguida, encaminhou para aprovação da

pauta com a inclusão do seguinte item: “Readequação de força de trabalho da COAES/PAR”. O Colégio Gestor aprovou por

unanimidade pauta com o acréscimo.

(2) Passando para o segundo item da pauta, o presidente oportunizou ao secretário Eduardo Chaves de Sousa para encaminhamento

da aprovação da ata da reunião ordinária do dia 02/08/2022. Não tendo nenhuma correção, a referida ata da reunião foi aprovada por

unanimidade pelo Colégio Gestor.

(3) Seguindo para o terceiro item da pauta, o presidente apresentou a pauta “Utilização exclusiva de banheiros do refeitório pelas

merendeiras”, e contextualizando a situação atual de utilização do banheiro pelas merendeiras compartilhado com os alunos; como

também, apresentou a proposição dada pela servidora Solange da Costa Fernandes em tornar exclusivo o uso do banheiro externo ao

refeitório pelas merendeiras. Continuando, oportunizou a fala à servidora Ana Claudia Nobrega de Medeiros que tratou da existência

de normativo que veda o uso comum de banheiro pelas merendeiras e os demais usuários para contenção de risco de contaminação

dos alimentos; bem como, apresentou a proposta de construção de um novo banheiro para atender essa finalidade, cuja planta estava

em posse do presidente para consulta. O presidente, dando continuidade, apresentou a proposta de utilização do banheiro de uso

exclusivo dos servidores, localizado no corredor por trás da biblioteca. Em seguida a exposição, o presidente encaminhou ao

colegiado a pauta para a discussão e encaminhamentos. O Colégio Gestor aprovou, por unanimidade, o seguinte encaminhamento:

– A servidora Danyella Augusto Rosendo da Silva Costa irá apresentar a proposta de utilização do banheiro de uso exclusivo dos

servidores, localizado no corredor por trás da biblioteca, às merendeiras.

(4) Passando para o quarto item da pauta “Definição de responsável(eis) pela copa dos servidores”, o presidente oportunizou à

servidora Ana Claudia Nobrega de Medeiros que contextualizou a situação atual e dificuldade de operacionalizar a questão

patrimonial e de manutenção dos bens móveis. Passando a fala a servidora Tatiana Cardoso Delgado Kobayashi que, no contexto,

apresentou dificuldade para realizar compras itens de consumo e permanente para copa, pois há necessidade de servidor para

realizar o processo de compra e recebimento definitivo dos itens adquiridos. Em seguida a exposição, o presidente encaminhou ao

colegiado a pauta para a discussão e encaminhamentos. O Colégio Gestor aprovou, por unanimidade, o seguinte encaminhamento:

– Ficará sob responsabilidade da COGPE a copa dos servidores.

(5) Por fim, no quinto item da pauta o presidente apresentou a pauta “Readequação de força de trabalho da COAES/PAR”, e

contextualizando a situação atual setor em que a servidora Daniele da Rocha Dantas se afastará para gozo de licença maternidade; o

retorno parcial de colaboração técnica da servidora Maria da Conceição Alves Costa; a solicitação de saída da COAES pela

servidora Alanna Renata Amaral de Araujo. Continuando, o presidente informou a possibilidade da servidora Rute Paula da Silva

realizar apoio administrativo junto a COAES para fins de possibilitar a saída da servidora Alanna Renata Amaral de Araujo. Em
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